







В небольшом городе, окружённом высокой крепостной стеной, полевым цветком среди камней росла девочка Анна.

Ей и её младшему братишке
Финну всегда говорили, что
Стена оберегает их от полного
опасностей внешнего мира.



Поэтому Анна и Финн днями напролёт исследовали Городок,
однако мир внутри каменной ограды был слишком мал.



И вот однажды они забрались на Стену.



Оттуда им открылся вид на весь Городок. Он лежал под их ногами и казался таким большим: детских рук не хватало, чтобы обнять его. Но потом дети обернулись...



— Ого, — сказала Анна.

— Ого, — сказал Финн.

